Exercicen’]: — X — al .
Ondonne: H (Z21); C (26) et N (Z=7). \@(— . BN Yo ST tan Commmmn Jw
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b) Sachent que I'azote et le carbone sont plus électronégatifs que Ihydrogéne, %
préciser pour chacune des molécules précédentes le type de chaque liaison établie entre les atomes '] 3S- 8.
et mettre, sl y alieu, les fractions de charge sur chaque atome. 4 \ Lo g L\s H-— N b “
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Soient A et Bdeux éléments chimiques du tableau de a lassification péiodique des ééments b) A 3 oueche = 3 PU“OJD“’"‘-‘" J
chimiques. # Acontient 3eectrons sura couche M 3,&'\/uPM;D'5"“ "“VC

# Bappartient ala 3™ ligne et 7* colonne. "
1- a-Déterminer la structure électronique de [élément A '@O' . 3 ‘e_a,\, =P 3 ng\u Wiln
b-Préciser sa position dans Je tableau de la classification périodique des éléments chimiques. g ' Q
2-a-Déterminera structure électroniquede [ eément . Teofou, =n e b s
b-A quel famille appartient [élément B? ‘ KL L3 f'lq e L
3-Identifier chacun des éléments A et B.justifier ' F x =K
On donne le tableau suivant b) l'jul ()ra em-e l ‘\_f[_l %}WFQB
Elément [ oxygene |aluminium | Azote |fluor  |chlore | Soufre 5
chimigug " 3 - . _,;_.34—3—_/{36,
Numéro N EIEERERC s 2— Mp = A3
(atoquue __qgko"he MW i e-

. R TR EQE)

z £ e

D gy abamss e s

A www.Tadris.TN 55.635.666 ] 26.222.159 s =S




